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Проєктом передбачено два типи ригелів, які відрізняються за характером
роботи та розташуванням у будівельній схемі: двополкові ригелі для двосто-
роннього обпирання плит перекриття та однополкові ригелі для однобічного
обпирання плит перекриття, що розміщені в крайніх осях будівлі. Перекрит-
тя запроектовано з багатопустотних залізобетонних панелей. Для будівлі
застосовуються цегляні стіни з утепленням фасаду за системою «вентильо-
ваний фасад». Внутрішня частина стіни товщиною 380 мм виконана з силі-
катної цегли. Дах будівлі має двоскатну форму, його несучі конструкції
складаються з дерев'яних крокв та обрешітки, яка є основою для покрівлі.

В організаційно-технічній частині проєкту виконано обґрунтування ви-
бору обладнання, машин та механізмів, визначено методи виконання робіт,
розроблено календарний та генеральний плани, а також підраховано обсяги
робіт, що є основою для складання проектно-кошторисної документації. Ви-
значено потреби у тимчасових будівлях і спорудах. Згідно із завданням, роз-
роблено технологічну карту на влаштування покрівлі із використанням су-
часних ефективних покрівельних матеріалів.

У проєкті розглянуто основні правила застосування кошторисних норм
та нормативів у будівництві, розроблено проектно-кошторисну документа-
цію для робіт нульового циклу та основних робіт під час будівництва. На
основі цих кошторисів були розраховані основні техніко-економічні показ-
ники проєкту. Розрахунок параметрів економічного обґрунтування виконано
згідно з Настановою з визначення вартості будівництва за допомогою про-
грамного комплексу «Будівельні технології – Кошторис 8». Усі розрахунки
проведені на основі підрахованих обсягів робіт.
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Проект будівництва багатоквартирного житлового будинку по вулиці
Варшавська в місті Нетішин, Хмельницької області, є ініціативою, спря-
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мованою на розширення житлового фонду міста та задоволення потреб у
сучасному комфортному житлі.

Місто Нетішин розташоване на заході України на річці Горинь, у схі-
дній частині Хмельницької області. Місто відоме своєю Хмельницькою
атомною електростанцією, яка є важливим енергетичним осередком регі-
ону. Нетішин, маючи населення близько 36 тисяч осіб, є місцем постійно-
го розвитку, і проектування нових житлових комплексів у цьому місті –
актуальне питання з огляду на зростання потреб у житлі та розвитку ін-
фраструктури.

Основна мета проекту полягає в тому, щоб створити багатофункціона-
льний житловий простір, який відповідатиме сучасним вимогам комфор-
ту, енергоефективності, доступності та естетичної привабливості. Запла-
нований житловий будинок буде виконано з використанням новітніх еко-
логічних матеріалів та інноваційних технологій, що дозволить забезпечи-
ти високий рівень енергоефективності та зменшити експлуатаційні витра-
ти. Важливий акцент зроблено на відповідність будівлі сучасним стандар-
там безпеки,  що дозволить мешканцям відчувати себе захищено та ком-
фортно.

Проект передбачає розширення житлової площі, що особливо актуа-
льно для міста Нетішин, яке постійно приваблює нових жителів завдяки
розвитку промисловості та інфраструктури. Усі житлові приміщення за-
плановані з урахуванням сучасних архітектурних стандартів, що включа-
ють просторе планування кімнат, природне освітлення та вентиляцію.
Окрім основного житлового простору, у проекті передбачено зонування
для прибудинкової території, яка включає озеленення, пішохідні доріжки,
зони відпочинку та спортивні майданчики для дітей і дорослих.  Це ство-
рить сприятливе середовище для відпочинку та соціальної взаємодії меш-
канців будинку.

Забезпечення достатньої кількості паркомісць є одним із пріоритетів
проекту. Планується облаштувати як наземні, так і підземні парковки для
зручного користування транспортними засобами як мешканцями будинку,
так і їхніми гостями. Це рішення допоможе оптимізувати використання
міського простору, знизить транспортне навантаження на вулицю Вар-
шавська та підвищить загальний комфорт користування територією. Для
додаткової зручності мешканців передбачено також велопарковки, що
відповідає сучасним тенденціям сталого розвитку та екологічно чистих
видів транспорту.

Особлива увага приділяється доступності для маломобільних груп на-
селення. Усі вхідні групи до будівлі будуть обладнані пандусами та прос-
торими ліфтами, що забезпечить безперешкодний доступ до всіх поверхів.
Планування квартир включає простір для індивідуальних потреб мешкан-
ців із врахуванням доступності для людей з обмеженими фізичними мож-
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ливостями. Це дозволить зробити житловий комплекс інклюзивним та
комфортним для всіх категорій населення.

Проект також відповідає принципам сталого розвитку. Зокрема, пла-
нується використання енергоефективних технологій і матеріалів, що до-
зволить значно знизити витрати на опалення та кондиціонування, водно-
час забезпечуючи комфортний мікроклімат у приміщеннях.
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ПРОЕКТ БЛАГОУСТРОЮ ЗЕМЕЛЬНОЇ ДІЛЯНКИ В
ЦЕНТРАЛЬНІЙ ЧАСТИНІ М. БРУШТИН

Проектована територія розташована в центральній частині міста Бурш-
тин і представляє собою паркову зону загальноміського значення, яка вико-
нує важливу роль як місце відпочинку, дозвілля та соціальної інтеграції
мешканців. Наявність такої зони в центрі міста забезпечує можливість для
відвідувачів проводити час на свіжому повітрі, спілкуватися, займатися фі-
зичною активністю та відновлювати сили, що є важливим для покращення
якості життя в умовах міського середовища. Ця паркову зона формує важ-
ливий елемент соціально-планувальної структури міста і сприяє покращен-
ню його екологічного балансу, а також створює додаткову вартість для ото-
чуючих житлових та комерційних об'єктів.

Важливими характеристиками проектованої ділянки є її географічне ро-
зташування та рельєф. Територія знаходиться на висотах від 228 до 250 ме-


